



డ్రగ్స్ కేసు వివరాలు ఈడీకి ఎందుకివ్వరు?

నిందితుల పేర్లు ఎందుకు దాచిపెడుతున్నారా? రాష్ట్ర సర్కార్ ను ప్రశ్నించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, వెలుగు: డ్రగ్స్ కేసు వివరాలను ఈడీకి ఎందుకు ఇవ్వడం లేదని రాష్ట్ర సర్కార్ ను హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. నిందితుల వివరాలను ఎందుకు దాచిపెడుతున్నారని నిలదీసింది. 2016లో నమోదైన డ్రగ్స్ కేసులను కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలకు అప్పగించాలంటూ ఎంపీ రేవంత్ రెడ్డి చేసిన పిల్ ఫైల్ చేసి జస్టిస్ హిమాచంద్ ఖా, జస్టిస్ బి.విజయసేన్ రెడ్డిలతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ గురువారం విచారణ చేపట్టింది. డ్రగ్స్ కేసుల వివరాలను ఈడీకి రాష్ట్ర సర్కార్ ఇవ్వడం లేదని కోర్టు దృష్టికి పిటిషన్ తరఫు లాయర్ రచనా రెడ్డి తీసుకొచ్చారు. ఎఫ్ఐఆర్, చార్జ్ షీట్, సాక్షుల వాగ్దానాలు ఇవ్వాలని పలుమార్లు కోరినా రాష్ట్ర సర్కార్ నుంచి స్పందన లేదని ఈడీ తన పిటిషన్ లో పేర్కొంది గుర్తు చేశారు. కేసుల వివరాలను ఈడీకి ఇచ్చేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. స్పందించిన హైకోర్టు.. నాలుగు వారాల్లోగా పూర్తి వివరాలతో కోర్టులో ఫైల్ చేయాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణను జూన్ కు వాయిదా వేసింది.

స్టూడెంట్లను కాపాడండి.. హైదరాబాద్ శివార్లలోని కొన్ని ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్, ఇతర కాలేజీల్లో స్టూడెంట్లకు వివరాలను ఇవ్వాలని రాష్ట్ర సర్కార్ కు సూచించింది. ఆ దిశగా చర్యలు చేపట్టకపోవడంపై అసహనం వ్యక్తం చేసింది. డ్రగ్స్ సరఫరాను నియంత్రించాలని నార్కోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో ఏం చేస్తోందని హైకోర్టు ప్రశ్నించింది.

ఆక్సిజన్ సరఫరాపై మాట మాల్చిన ఈటల

మొన్న కేంద్రం ఎక్కువ ఇచ్చిందని.. ఇప్పుడు ఇవ్వలేదని కామెంట్

హైదరాబాద్, వెలుగు:

రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అవసరమైనంత ఆక్సిజన్ కేటాయిందినది రెండు రోజుల త్రితం చెప్పిన మంత్రి ఈటల రాజేందర్.. ఇంతలోనే మాట మార్చారు. ఆక్సిజన్, రెమినివిల్, వ్యాక్సిన్ కొరతకు కేంద్ర ప్రభుత్వమే కారణమని ఆరోపించారు. రాష్ట్రాలకు అందిగినంత ఆక్సిజన్ ఇవ్వడం లేదని, కేంద్రం వద్ద డబ్బులు లేకుంటే రాష్ట్రాలను అడగాలని అన్నారు. అవసరమైతే కేంద్రం ఇచ్చే ఆక్సిజన్ కు రేటు కట్టి డబ్బులు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఆక్సిజన్ కొరతతో ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోవడం దేశానికే అవమాన కరమన్నారు. పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ కూడా మనకు సాయం చేయాలి, దుస్థితికి దేశాన్ని తీసుకోవాలని పండిపడ్డారు. గురువారం సెక్టెంట్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.



రిలేటివ్ కరోనా పేషెంట్ల సమాచారానికి ప్రత్యేక వ్యవస్థ

10 రోజుల్లో అందుబాటులోకి 3,010 బెడ్స్: మంత్రి ఈటల ఆసుపత్రుల్లో చికిత్స పొందుతున్న కరోనా పేషెంట్ల బంధువులకు సమాచారం ఇవ్వడానికి ప్రత్యేక వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలని హెల్త్ మినిస్టర్ ఈటల రాజేందర్ సూచించారు. పేషెంట్లను ప్రతి రెండు గంటలకు ఒకసారి మూనిటర్ చేయాలని తెలిపారు. ఆక్సిజన్ కోసం కనీసం 24 గంటల ముందే షాన్ చేసుకోవాలన్నారు. వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉన్న ఆధికారులు, జిల్లా వైద్య అధికారులు, ఆసుపత్రుల సూపరింటెండెంట్స్ తో మంత్రి టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. 10 రోజుల్లో 3,010 ఐసీయూ బెడ్స్ అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. సిబ్బంది సంయమనంతో పని చేయాలన్నారు. కంటి మీద కుతుకు లేకుండా పని చేస్తున్నామని, అందుకే కాస్త మెరుగ్గా ఉన్నారని తెలిపారు. చిన్న సమస్యలు కూడా రాకుండా చూడాలని అధికారులను మంత్రి ఈటల కోరారు.

3.6 కోట్లు డోసులు కావాలి. వీళ్లందరికీ మూడు నెలల్లోనే వ్యాక్సిన్ చేయగల కెపాసిటీ తెలంగాణ గవర్నమెంట్ కు ఉంది. ఇందుకు నెలకు 1.2 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోసులు కావాలి ఉంటుంది. అంతలా మన దేశంలో ఉత్పత్తి లేదు. అవసరమైతే ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటాం.. ఏమీ చేయడం లేదని వి ప్రభుత్వం పరిష్కారం ఇస్తాం" అని ప్రశ్నించారు. వ్యాక్సిన్ తయారీకి అయ్యే ఖర్చును బట్టి, కేంద్రమే ధర తీసుకుని కేంద్ర సర్కార్ వాటికి ధరలు నిర్ణయించాలన్నారు. రాష్ట్రాల్లో సమాధులు నిర్మించాలి, అవసరాలకు అనుగుణంగా వాటిని పంపించాలన్నారు. పల్లెట్లపై ఇన్ఫర్మేషన్ దిగుమతి చేసుకుంటుంటే వ్యాక్సిన్ కొనుగోలు స్థలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉండవలసి అన్నారు. "రాష్ట్రంలో 18 నుంచి 45 ఏండ్ల వాళ్లు 1.7 కోట్ల మంది ఉన్నారు. వీళ్లకు వ్యాక్సిన్ కొనుగోలు పై భారత్ బయోటెక్, రెడ్డి నెలల్లోనే వ్యాక్సిన్ చేయగల కెపాసిటీ తెలంగాణ గవర్నమెంట్ కు ఉంది. ఇందుకు నెలకు 1.2 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోసులు కావాలి ఉంటుంది. అంతలా మన దేశంలో ఉత్పత్తి లేదు. అవసరమైతే ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటాం.. ఏమీ చేయడం లేదని వి ప్రభుత్వం పరిష్కారం ఇస్తాం" అని ప్రశ్నించారు. వ్యాక్సిన్ తయారీకి అయ్యే ఖర్చును బట్టి, కేంద్రమే ధర తీసుకుని కేంద్ర సర్కార్ వాటికి ధరలు నిర్ణయించాలన్నారు. రాష్ట్రాల్లో సమాధులు నిర్మించాలి, అవసరాలకు అనుగుణంగా వాటిని పంపించాలన్నారు. పల్లెట్లపై ఇన్ఫర్మేషన్ దిగుమతి చేసుకుంటుంటే వ్యాక్సిన్ కొనుగోలు స్థలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉండవలసి అన్నారు. "రాష్ట్రంలో 18 నుంచి 45 ఏండ్ల వాళ్లు 1.7 కోట్ల మంది ఉన్నారు. వీళ్లకు వ్యాక్సిన్ కొనుగోలు పై భారత్ బయోటెక్, రెడ్డి నెలల్లోనే వ్యాక్సిన్ చేయగల కెపాసిటీ తెలంగాణ గవర్నమెంట్ కు ఉంది. ఇందుకు నెలకు 1.2 కోట్ల వ్యాక్సిన్ డోసులు కావాలి ఉంటుంది. అంతలా మన దేశంలో ఉత్పత్తి లేదు. అవసరమైతే ఇతర దేశాల నుంచి దిగుమతి చేసుకుంటాం.. ఏమీ చేయడం లేదని వి ప్రభుత్వం పరిష్కారం ఇస్తాం" అని ప్రశ్నించారు.

..ఇయ్యాల్లే పోలింగ్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పీపీఈ కిట్లు, మాస్కులు, పేన్ ప్లీట్లు, గ్లోప్స్, శానిటైజర్లు ఇచ్చినా.. సిబ్బందే కరోనా తీవ్రతను చూసి జంతువు న్నారు. దీంతో పోలింగ్ పర్యవేక్షకులకు సమాధులను అనుమానపెసని నిపుణులు అంటున్నారు. కాగా ఎన్నికలకు సంబంధించి మొత్తం 1,541 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఎన్నికల కమిషన్ ఏర్పాటు చేసింది. మొత్తం 247 స్టాన్డ్ 1,306 మంది క్యాంపింగ్ బరిలో నిలిచారు. సోషల్ మీడియాలో క్షయ విమర్శలు రాష్ట్రంలో సెకండ్ వేవ్ మరణాలు ఎన్నికలు నిర్వహించాలనుకున్న సర్కారు తీరుపై జనాల్లో తీవ్రమైన అసహనం నెలకొంది. ఆసుపత్రుల్లో బెడ్లు, ఆక్సిజన్, రెమినివిల్ మందుల కొరత ఉంది. అతలాకుతలంవుతుంటే.. కేసులు పెరిగేలా ఎన్నికలు పెడుతున్నారనూ సోషల్ మీడియాలో నెటిజన్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎన్నికల ప్రచార తీరుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో, ఈసె పేజీలపై వదిలించుతున్నారు. వాయిదా వేయాలని కోరినా.. వేల కేసులు, పదుల సంఖ్యలో మరణాలు సమాధులకు

ఓటింగ్లో పాల్గొన్నాడనే పెడుతున్నట్టుంది ఎక్కడ ఎన్నికలు జరిగినా ఎక్కువ ఓటింగ్ సమాధులు చూస్తుంటారు. కానీ రాష్ట్రంలో ఈసె తీరు అలా లేదు. ఓటర్లు ఓటింగ్ కు రావద్దనలే ఎవరూ ఎన్నికల నిర్వహణ తీరుంది. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఎన్నికలను వాయిదా వేసే అధికారం ఈసెకి ఉంది. అయినా మొండిగా మనం ఎక్కువ వెళ్తున్నారని.. - డా॥ సర్వేంద్ర రెడ్డి, ఎక్స్ పర్ట్

నా ఎన్నికల నిర్వహణకే సర్కారు పట్టబట్టింది. కేసులు పెరుగుతున్నా మునిసిపాలిటీ నోటిఫికేషన్లను ఎన్ ఈసె రివీల్ చేసింది. ఎన్నికలు వాయిదా వేయాలని కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కోరినా సర్కారు వినలేదు. దీంతో కాంగ్రెస్ నేత పబ్లిక్ అభి హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఎన్ ఈసె దగ్గర

తేల్చుకోవాలని హైకోర్టు చెప్పింది. ఎన్నికలు వాయిదా వేయాలని కోరుతూ బీజేపీ నేతలు గవర్నర్ ను కలిశారు. ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తులు పంపారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో చాలా కుటుంబాలు కరోనా బారిన పడి చోం బనిలేవ్వనే లోనే ఉన్నాయి. దీంతో ప్రతి మంది ఓటు వాక్కు విని యోగించుకుంటారన్నది ప్రశాస్త్రకంగా మారింది. అభ్యర్థిగా అందోళన ప్రచారం బెల్లోనే రానివ్వని ఓటర్లు.. ఓటింగ్ కు వచ్చినా అని అభ్యర్థులు అందోళన చెందుతున్నారు. పోలింగ్ పర్యవేక్షకులతో తగ్గితే గెలుపొందుతున్న ప్రభావం పడుతుంది భావిస్తున్నారు. దీంతో కార్యకర్తలు, అసల చర్యలను వాడుకోవాలి మార్చాలి. డబ్బు, మందులతో ప్రలోభాలకు గురి చేస్తున్నారు. కొందరు నేతలైతే మాస్కులు, శానిటైజర్లను ఓటర్ల ఇళ్లకు పంపిస్తున్నారు. కేసులు పెరిగే ప్రమాదం మునిసిపల్ ఎన్నికలతో కరోనా కేసులు మరల పెరిగే ప్రమాదం ఉంది. ఎన్నికలు వాయిదా వేయాలని కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కోరినా సర్కారు వినలేదు. దీంతో కాంగ్రెస్ నేత పబ్లిక్ అభి హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఎన్ ఈసె దగ్గర

Table with 2 columns: S.No and Details. It lists various companies and their details, including names like 'Sri Venkateswara', 'Sri Sai', 'Sri Lakshmi', etc.

అమెరికన్ల భవిష్యత్తు కోసం.. రూ.1.7 కోట్ల కొట్ల ప్ర్యాకేజీ

దేశమంతటా ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రాజెక్టులు: జో బైడెన్

పిట్స్ బర్గ్: అమెరికన్ల భవిష్యత్తు కోసం వచ్చే ఐదేళ్లలో దేశమంతటా అన్ని ప్రకృతి సు సమూలంగా మార్చేయాలని ప్రెసిడెంట్ జో బైడెన్ వెల్లడించారు. వచ్చే ఎనిమిదేళ్లలో అన్ని ప్రకృతి దెబ్బలను మెట్ల కోసం 2.3 లక్షల కోట్ల డాలర్లు (రూ. 1.7 కోట్ల కోట్లు) ఖర్చు చేస్తామంటూ ఆయన భారీ ప్ర్యాకేజీని ప్రకటించారు. ఇది అమెరికాలో ఒక జనరేషన్ కాలంలోనే అతిపెద్ద ప్ర్యాకేజీ అవుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం కాలోరేట్లకు భారీ అక్షయ ఇచ్చిన ట్యాక్స్ రాయితీల పల్ల ఏర్పడిన సస్టైనబు సరిదిద్దడానికే బైడెన్ చెప్పారు. బుధవారం పెన్సిల్వేనియా స్టేట్ పిట్స్ బర్గ్ లో కార్పొరేట్ యూనియన్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. అమెరికా వెకానమ్మిని సమూలంగా మార్చేయాలని బైడెన్ అన్నారు. దశాబ్దాల కిందట స్పేస్ రేస్ లో పరుగులు పెట్టినప్పటి నుంచి అమెరికాలో ఇదే అతిపెద్ద జాబ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ అవుతుందన్నారు. ఈ ప్ర్యాకేజీలో కేంద్ర ది మందికి మంచి జీతాలతో కూడిన ఉద్యోగాలు వస్తాయన్నారు. "మరో 50 ఏళ్ల తర్వాత ప్రజలు వెనక్కి తిరిగి చూస్తారు. అమెరికా భవిష్యత్తును గెలిచిన రోజు ఇదేనని చెప్పవచ్చుంటుంది. ఆ సమయంలో నుంచి" అని బైడెన్ చెప్పారు. ప్ర్యాకేజీలో అత్యధికంగా 621 బిలియన్ డాలర్ల నిధులను రోడ్లు, ట్రైల్లు, పబ్లిక్ ట్రాన్సిట్, ఎలక్ట్రిక్ వెహికల్ చార్జింగ్ స్టేషన్లు, ఇతర రవాణా సదుపాయాల కోసం ఖర్చు చేస్తామన్నారు. లెడ్ వాటర్ ఫైపులను మార్చేందుకు ముదుగు నీటి వ్యవస్థను మార్చేందుకు కోసం 111 బిలియన్ డాలర్లు, ట్రాన్స్ మిషన్ ఇంటర్వెల్ కోసం 100 బిలియన్ డాలర్లు, క్లిన్ ఎలక్ట్రిసిటీ కోసం 100 బిలియన్ డాలర్లు వెచ్చిస్తామన్నారు. సూళ్లు, హాస్పిటల్స్ ను కూడా బలోపేతం చేస్తామన్నారు.

Advertisement for VIT-AP University. It features the university logo, a group photo of students, and text promoting 'The VITAL place for Higher Education'. It lists various programs offered, including Law, Business, and Engineering, and mentions admissions for the 2021 academic session.